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Приложение  к решению 

      Совета Малиновского сельского поселения

от 22.06.2007  № 26
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ 

 в Устав муниципального образования "Малиновское сельское поселение"

Глава 2 статья 6 

1.После п.п.1.7. п.1. ст.6 дополнить п.п.1.7.1. изложив его в следующей редакции: 

«участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения»;

2. Подпункт 1.11. п. 1  ст. 6 изложить в следующей редакции: 

«организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселении»
3. Подпункт 1.19. п.1 ст.6 изложить в следующей редакции:

«организация благоустройства и озеленения территории поселения, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;

4. После п.п. 1.31 п.1 ст.6 дополнить п.п.1.32. изложив его в следующей редакции:

«осуществление муниципального лесного контроля и надзора»

5.часть 1.1. ст.6  – исключить.
6. В п.2 ст.6 после слов «предусмотренных пунктами» дополнить словом «1.7,»
7. п.5 ст.6 – исключить. 

8. После ст.6 дополнить ст.6.1. следующего содержания:

«Статья 6.1. Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселения. 

      1.Органы местного самоуправления поселения имеют право на:

      1.1. создание музеев поселения;

      1.2. участие в организации и финансировании проведения на территории 
поселения общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;
      1.3. осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности до 1 марта 2005 года;
      1.4. создание условий для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории поселения;
      1.5. оказание содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории поселения.
       2. Органы местного самоуправления поселения вправе решать вопросы, указанные в части 1 настоящей статьи, участвовать в осуществлении иных государственных полномочий (не переданных им в соответствии со статьей 19 Федерального Закона от 06 октября 2003г.№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»), если это участие предусмотрено федеральными законами, а также решать иные вопросы, не отнесенные к полномочиям органов местного самоуправления других муниципальных образований, органов государственной власти и не исключенные из их полномочий федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, только за счет собственных доходов бюджета поселения (за исключением субвенций и дотаций, предоставляемых из федерального бюджета и областного бюджета)».

Глава 3 статья 9

В п.1 ст.9 исключить слова «постоянно или преимущественно проживающие на территории Малиновского сельского поселения» 
Глава 4 статья 22 

1.  п.2 ст.22 изложить в следующей редакции:

«выборы в Совет поселения на территории муниципального образования «Малиновское сельское поселение» осуществляются на основе мажоритарной избирательной системы»;
2.  пункты 2, 3, 4, 5,6  ст.22 считать соответственно пунктами 3, 4, 5, 6.,7 
Глава 4 статья 23
п.п.1.10. п.1. ст.23 – исключить. 

Глава 4 статья 29   

п.п.2.7. п.2 ст.29 изложить в следующей редакции:

«прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления»
Глава 4 статья 32
п.п.1.8.  п.1 ст.32 изложить в следующей редакции: 
«прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления»; 

Глава 4 статья 35
1. После п.п.1.21. п.1 ст.35 дополнить п.п. 1.21.1., изложив его в следующей редакции:

«участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения» 

2. п.п. 1.26 п.1 ст.35 изложить в следующей редакции: 

«организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и  обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения»
3. В п.п.1.38. п.1 ст.35 после слов «предусмотренных пунктами» дополнить словом «1.7,»
4. После п.п.1.46. п.1 ст.35 дополнить п.п. 1.47., 1.48.  изложив их в следующей редакции:

- п.1.47. «организация благоустройства и озеленения территории поселения, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения»

- 1.48. «осуществление муниципального лесного контроля и надзора».
Глава 5 статья 39
1. п.п.2.1 п.2 ст.39 изложить в следующей редакции:

«Устав муниципального образования «Малиновское сельское поселение», решения принятые на местном референдуме»;

      2. п.п.2.2. п.2 ст.39 – исключить. 
      3. п.4 ст.39 дополнить словами следующего содержания:
«Решения Совета поселения принимаются большинством голосов от установленной численности депутатов Совета поселения».  

Глава 6 статья 46 

1. п.п.1.17 п.1 ст.46 – исключить.
2. После п.п.2.2 п.2 ст.46 дополнить п.п.2.3., 2.4. следующего содержания:

- п.п. 2.3. «для решения вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления Федеральными законами Российской Федерации и которые не отнесены к вопросам местного значения»;
-  п.п.2.4. «для решения установленных настоящим Уставом вопросов местного значения, указанное в п.1 настоящей статьи»
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