Уважаемые заявители!
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С 26 августа 2020 года возобновляется прием и выдача готовых документов в территориально обособленных структурных подразделениях МФЦ по Томскому району, в соответствии с полным перечнем услуг, строго по предварительной записи.
Записаться на прием и выдачу готовых документов, получить консультацию по услугам, а также узнать дату и время приезда в ваш населенный пункт можно:

- по единому номеру регионального центра телефонного обслуживания 8-800-350-08-50 (звонок бесплатный), 602-999, 602-988 доб. 4988;
- через личный кабинет на сайте www.md.tomsk.ru;

Обращаем внимание!

Прием осуществляется только при полном совпадении ФИО заявителя с данными, указанными в талоне (при регистрации недвижимости также должен совпадать адрес объекта)! 
Убедительно просим Вас записываться на прием по мере необходимости, не выбирать талоны на разные дни и время заранее, своевременно отменять запись и не приобретать талоны у третьих лиц! 
Подходить на прием в отдел МФЦ необходимо не ранее чем, за 5 минут до назначенного времени, при себе иметь маску и соблюдать социальную дистанцию.
Спасибо за понимание!
